
  
 

 

 
 

 
  

ЦЕНТЪР ЗА МЛАДИ ТАЛАНТИ ПРЕДЛАГА ЗА  УЧЕБНАТА 2017/2018 ГОДИНА 

Проекти за младежи от 13 до 20 години:  

НОВИ ТЕХНОЛОГИИ :  

 Модулен ИТ проект „ Програмиране със С # и приложения“ – езикът не се изучава в училище и е един 

от най-търсените,  за младежи 13 - 18 г.   

 Модулен проект „Изграждане на уебсайт, уебдизайн, компютърна графика и анимация“ от 7  до 10 

клас   

 Модулен проект по информационни технологии „Въведение в програмирането с Java и приложения“ - 

възрастова група 16 - 18 години 

МАТЕМАТИКА :  

 НОВО: Модулен проект за подготовка  за езикови и математически училища – тестове и задачи за 7-ми - 
2 модула по 60 часа, с провеждане на пробни изпити 

 Модулен проект по фундаментална и приложна математика „Математиката като ключова технология“ 

за изявени ученици от 11-ти и 12-ти клас на средните училища  – подготовка за зрелостници и кандидат-

студенти  

ЕЗИЦИ :  

 НОВО: Алтернативна школа за творческо писане, дебати и дискусии „Изкуството да дебатираш“ – за 

младежи 14 - 18 години 

 НОВО: Интензивна програма по английски език за ниво С2 от Общата европейска езикова рамка на 

Съвета на Европа за желаещите да се подготвят за международен сертификат за свободно владеене на 

английски език – възрастова група 11-ти – 12-ти клас 

 НОВО: Английски и немски език от А до Я (нива А1 - В2) за младежи 14 – 18г. 

 НОВО: Интензивна програма по немски език за 10-ти и 11-ти клас за подготовка за езикова диплома  

 НОВО:  Езикова занималня по немски и английски  за 8-ми и  9-ти клас – по 3 астрономически часа пет 

пъти седмично 

 НОВО: Интензивна програма по немски и английски език за желаещи да работят и следват в чужбина, 

без ограничение на възрастта 

 Проект „Sprache & Beruf“ - специализирана подготовка по немски език за европейски сертификати и 

кандидатстване по програмата на ЕС за 2015 - 2019 “Аз мога повече“ - за 9-ти – 11-ти клас 

 Проект по английски език“English as a key for unlocking development opportunities“ за ученици от 9-ти – 

11-ти клас, които искат да научат английски като втори западен на нивото на първия  

ИЗКУСТВА :  

 НОВО: Модулен проект „Тайнството телевизия“ – интензивна програма за ТВ водещи, модератори, 

влогъри и видеографи – възрастова група 13 – 25г., за всички с  интерес към модерната телевизия 



  

 

 Арт студио по професионален и Бюти грим - интензивни едномесечни курсове за подготовка на бюти 

консултанти и събитийни и професионални гримьори на свободна практика  и театрален грим в две 

части без ограничение на възрастта  

 Творческо ателие  по приложни изкуства керамика и витраж,рисувана коприна, иконопис, мозайки и 

работа с природни и рециклирани материали – за младежи 13 - 16 години 

 Арт проект по графичен дизайн – плакат, илюстрация, книжно оформление, комикс, анимация – 15 – 

18г.  

 Арт проект по графика и живопис „Контрасти“ за деца 13 до 16 г. 

 Арт проект по моден дизайн, персонален стайлинг и имидж „Дебют“ за ученици от 7-ми до 11-ти клас  

 Арт проект живопис „Композиция и рисунка“  – за възрастова група 13 – 19г. 

 НОВО: Алтернативна група за арт терапия „Креативно изкуство“ – без ограничение на възраст за 

креативни хора, които желаят да се занимават с изкуство като хоби, релакс, психо-физическо 

разтоварване и духовно усъвършенстване по специална програма 

 Театрално студио за актьорско майсторство комуникационни и презентационни умения и„Малкият 

принц“, подготовка за всички професии в публичното пространство, както и за НАТФИЗ - 13 до 18г. 

 

Подробна информация в Център за млади таланти - пл.“Атанас Сиреков“4 , гр. Бургас, всеки работен 

ден от 10:00 до 15:00ч. Прием на документи:  до 31.09.2017 на info@forbgkids.org или лично. Изпити 

входно ниво - първата седмица на м. октомври 2017г. Местата са ограничени, по 10 участника в група! 

Побързайте, очакваме ви! 
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